

在清華這所世界聞名的高等學府，有這樣一群不同一般的學子，他們不但擁有和其他同齡人一樣的優異成績，而且擁有很多人都不具備的極高的道德標準。他們聰穎卻不恃才，清高卻不傲物；他們擁有超乎尋常的大善大忍；他們做事總是先替別人著想，無私無我，先他後我。在身名利益遭到威脅時，他們不會趨炎附勢；當真理和正義遭到踐踏時，他們不會苟且偷生，而是挺身而出，用理性、平和的方式據理力爭。這群擁有慈悲心腸的天才，加上古書中的義士才具備的錚錚傲骨，被譽為當代絕唱。這就是一群遵循“真善忍”修煉的學員。本文簡要介紹他們的幾件軼事。

(一) 道德回升，先他後我

這群修煉者形成了清華園中的一塊淨土。他們都知道提高心性，做道德高尚的人。修煉法輪功的學生都從自己身邊的小事做起，

主動打水、打掃宿舍衛生、幫老師擦黑板等，默默無聞、一點一滴，卻是長年累月。

一個學員與一個不修煉的學生同去買教材，當書就剩下最後一本時，兩個人幾乎同時脫口而出，學員說：“給你吧”；不修煉的人說：“給我吧”。

(二) 願用自己的錢保護公款

大學就是個小社會。清華大學精密儀器系學生“科協”裏有三名法輪功弟子，他們嚴以律己，給“科協”注入了一縷清風。

一次，“科協”和清華的校辦公司合作，成功地舉辦了一次活動。該公司為了表示感謝，當場給了“科協”幾千元的現金，沒開任何收據。當時有幾個不修煉的人提出“科協”的主要成員先去找個像樣的地方吃一頓再說。為了此事，許志廣和他們談了一個晚上，直至凌晨4點，指出這筆錢的確與各個主要成員的付出有很大關係，但畢竟是科協的公款，拿來吃喝絕對不行；如果大家想慶祝一下，由他本人出錢請大家吃頓飯，也算是對大家的感謝。終於，各成員被其真誠感動，自己湊錢慶祝了一下。

後來，系裏負責學生工作的某領導知道了此事，也深受感動。他說：“等你們換屆的時候再好好吃一頓”，也被他們拒絕了。“科協”換屆的時候仍然沒動一分公款。他們的表現被傳為佳話。



(三) 趙明

趙明現被非法關押在北京團河勞教場。他是清華修煉較早的老弟子，默默無聞地為大家的修煉提供了許多方便。趙明在清華北門外附近租了一間房子，平時經常有學員到趙明的住處學法。為了大家進出方便，他把自己的房門鑰匙放在門上方的一個水泥臺上，任何人伸手就可以取鑰匙開門而入。每天中午、晚上學法的人不斷。從98年下半年開始，每個月的9天晚上都在趙明的住所放師父9講錄影，一直持續到99年7月。學員們出出進進，人來人往，大家也都習慣了。許多新學員修煉一段時間了，卻從來沒見過房間的主人，甚至沒聽過主人的名字。

(四) 赫毅

趙明99年初去愛爾蘭留學後，為了不讓大家失去這個學法的好環境，赫毅把這房子租了下來。大家還像以前一樣進進出出，來來往往，新的學員仍然不知道房間的主人是誰。99年“7.20”以後，惡徒認為赫毅是組織者，因而將他非法勞教，關押在北京團河勞教所。

(五) 被迫害致死的校友袁江

袁江於1995年畢業於清華大學電子專業，在蘭州市電信局所屬的資訊技術工程公司工作，曾經擔任過副總經理。後因他不放棄法輪功信仰被解職，改任技術總監。



2001年8月30日，袁江在甘肅敦煌附近被捕，關在省郵電管理局蘭州市白塔山後山的綠化基地，被酷刑折磨了近兩個月。10月底，袁江奇跡般地逃了出來。然而終因他的傷勢太重，多處內傷發作，於11月9日不治而去。

吉林省委副書記林炎志： 對法輪功學員往死裏打！ 都死了又有甚麼？

2001年2月20日前後，吉林省委副書記林炎志在四平市勞教所檢查情況。在回答法輪功學員提出的“何時停止對大法弟子的殘害”問題時，林炎志聲稱：“對法輪功學員中堅定到底的就是要狠狠地打，往死裏打！”隨後又說：“中國有13億人，抓進勞

教所的法輪功學員不過10多萬，都死了又有甚麼？打死幾個算甚麼？寧可打死兩個也別讓他們進京上訪。”這些話使在場的幹警和其他勞教所官員都驚訝不已。如此視人命如草芥的恐怖言論，竟出自XX黨的高級幹部、省委副書記之嘴，豈不令人膽寒！

洗腦基地迫害善良

近期江澤民集團在大陸各地紛紛建立洗腦基地，對本地法輪功學員非法強制洗腦迫害，派叛徒“輪番幫教”，強迫被綁架者聽、看誣衊大法的錄音、錄相。不放棄信仰者，輕則每天只准睡三、四個小時覺或灌食等；重者打罵、上械具、送勞教。

大批費用從何而來？除罰款、攤派各單位和鄉鎮出錢外，江氏又下令從國庫撥款42億元，按人均4000元撥款，首期納入洗腦名單者達100多萬人！

京郊某市一個鄉鎮洗腦指標定為16名。洗腦一人，市里撥款1500元，完成指標獎勵“長安”小汽車一輛。層層施壓，完成有獎，不行受罰。可是，令完成洗腦任務、彈冠相慶的鄉鎮官員想不到的是，好不容易完成的16名指標，不到一個月，幾乎所有的人又重新走上了修煉的路。

古往今來，人心又何曾被壓服過？！民脂民膏用於迫害上百萬善良百姓，堪稱古今“奇觀”。

“1400例”内幕一則： 我兒子的死與法輪功無關

我叫夏祖容，家住重慶永川雙石鎮，雙橋街70號。我是電視報導“1400例”中跳河自殺死者龍剛的母親。兒子有沒有精神病，作為父母是最清楚的。天下哪有不心疼子女的父母。我兒子確實有精神病，他是因精神病復發跳河而死亡，與法輪功沒有任何關係。這是誰也抹煞不了的事實。

在我兒子死後，一位姓杜的記者來採訪我兒媳，叫她說自己的丈夫是煉法輪功的。他把一些誣衊法輪功的話寫在紙上，叫她照著上面寫的念並要我兒媳配合他說大法不好的話。當時兒媳迫於壓力這樣做了。第二天他們給了她200元錢，並教我孫兒說誣衊大法的話。這條假新聞就是這樣出籠的。

善念挽救了我的生命

我是一名法輪大法修煉者的家屬，今年64歲，家住黑龍江省蘭西縣新立街。對於不了解法輪大法的人，我總是善意地向他們講述真實情況——法輪大法好，我對家人煉功非常支持，法輪大法不僅使家人身心健康，而且還挽救了我的生命。

事情是這樣的。2001年12月15日，我去表弟家參加婚禮。下午四點半後，天已黑，我騎自行車哈黑公路上往

葉老太口述
家返。突然間一聲響，我以為後面出了車禍，隨後我便騰空而起，被拋出七、八米遠，輕飄飄地落在地上。緊接著一輛微型貨車騎在我身上，車的保險杠壓著我的腦袋，拖著我往前走，我的臉火辣辣地疼。此時我沒有一絲害怕，反而冒出一個念頭：祇有法輪大法能救我。剛這樣想，我的頭就脫離了保險杠，然後就感覺右臂部碰到了後橋上，左腳碰到車

圖片報導

四川省一大法弟子在2001年1月30日進京上訪，被北京市昌平區北石槽鎮的惡警們殘



酷虐待、毆打，造成雙股雙腿漆黑、嚴重淤血、雙腿雙腳腫脹、行走困難。照片是遭毆打一周後拍攝的。